

■新聞總匯

ASIA新聞

亞洲大學 再獲教學卓越獎

97/08/08聯合報

聯合報

記者柯永輝/台中縣報導

97年度教育部教學卓越計畫昨天通過獎助學校名單,設校7年的台中縣亞洲大學,再獲得教育部補助,且比去年增加5%的獎助金,更在26所獲獎的公私立大學中名列前茅,贏過不少國立大學,是被認為成長進步最快的新設大學。

亞洲大學校長張紘矩說,亞大創校第5年,獲95年度教學卓越5500萬元的獎助,當時在60所公私立一般大學中,有28所獲獎。

隔年,亞洲大學又以佳績獲96年度獎助,且進步到第11名,獎助金增加3%,昨又接獲教部通知,96年度「獎勵大學教學卓越計畫」執行成果,經實地考評通過,同意第3年獎助亞洲大學,金額再增加5%,達5948萬元。

教育界人士指出,去年獲獎的28所大學中,第1名及第2名增加獎助金5%,另有9所大學增加3%,亞洲大學擠進前11名,在學術界獲得肯定。今年亞大金額增加部分,雖然沒有排名,但以去年情況推估,此次應名列前茅。

張鉱炬說,亞大全國首創「晨昏定省免費電話專線中心」,長期推動學生天天向父母家人請安,讓 父母「安心、溫心、歡心」;另設有「學生學習暨生涯發展中心」,讓新生踏進校門,就開始輔導職 涯興趣、技能與人格。